

payamdaily.ir

پيامداي

بخشنامه
روزنامه صبح البرز

سال نهم دوره جدید، شماره ۲۲۲۵
(شماره مسلسل ۲۴۲۳۵ - سال هجری)
شماره: ۱۱ / پهن: ۱۴۰۱
۹ / رجب / ۱۴۴۴
31 / January / 2023
صفحه / قسمت ۳۰۰۰۰ / روزان

@Payamashna

آغاز اجرای طرح کالابریگ استان دیگر

وزیر بهداشت: ۱۲۱۶ ۵۸۱۸ ۵۸۱۸ ۵۸۱۸

بودجه شهرداری در راستای سند چشم انداز ۱۴۱۴ تعیین شود

رهبر انقلاب اسلامی: رفع فقر بدون رشد اقتصادی علاج پذیر نیست

بازگشت ۱۸۰ واحد غیر فعال به چرخه تولید

استاندار البرز گفت: احیای واحدهای تولیدی غیر فعال و نیمه فعال از جمله موضوعاتی بود که به جد در دستور کار قرار گرفت و طی یک سال گذشته ۱۸۰ واحد به چرخه تولید بازگشتند. مجتبی عبدالله افروز، صنعتگران کشور همواره مستحکم و چابکی در عرصه های مختلف فعالیت داشته و افتخار آفرین بوده اند. وی ادامه داد: در گذشته های سخت تاریخی، یار و پاور انقلاب اسلامی بوده اند و مسیر توسعه کشور را به گردن خود آوردن چرخ های اقتصاد هموار کرده اند.



ورزش هنوز جزو ضرورت های جامعه محسوب نمی شود

سر مقاله

هزار توی گازرسانی به طالقان

توزیع به عنوان حق طبیعی مردم، مطالبه دیرینه روستاییان طالقان از مسئولان است. ایران از حیث دارا بودن منابع گازی دومین کشور جهان محسوب می شود که ۱۷ درصد این منابع را به خود اختصاص داده است. شاید امروزه با فراگیر شدن تکنولوژی و از باطیقات و اثرات محیطی و تازم علم بر زندگی ما که هر روز بیشتر ما را شگفتانگیز می کند، بهره مندی از گاز به عنوان منبع انرژی و سوخت انرژی بیش یافته به نظر برسد اما چالش اصلی در طالقان، طرح گازرسانی به شهرستان طالقان از سال ۹۰ آغاز شده و هنوز این شهرستان مشکل گاز دارد. اکنون گاز این منبع انرژی نزدیک به چهار روستا در طالقان رسیده اما گازرسانی به ۳۶ روستای دیگر با مشکلاتی مواجه شده است. همت و تلاش زمین و آسمان مسئولین که بارها وعده گازرسانی به کل روستاهای طالقان را در طی این ده سال داده اند، به نظر می آید که اگر راه را برای جمعیت روستایی کشور فراهم نکنیم باید ضربت مهاجرت از روستا به شهر را دو برابر در نظر بگیریم و آن گاه است که ما می بینیم و شهرهای پایدار کرده و روستاهایی که دیگر خبری از سربسزی، آبادی و مایه های حیات در آن نیست.

توزیع است که اگر در این مدت ده ساله امکان به میان آوردن افراط و تفریط در این زمینه وجود داشته است و طواری است طرح گازرسانی به طالقان را می توان تنها فرصت سوزی ناشی از همت بست برخی مسئولان دانست. امیدواریم هرچه زودتر این مطالبه به حق مردم طالقان باشد و همکار مسئولان محقق شود.

خدمات صندوق ضمانت صادرات ایران به حوزه گردشگری تسری پیدا کرد

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: همه خدمات صندوق ضمانت صادرات ایران به حوزه گردشگری تسری پیدا کرد. کارگزاران آموزشی و توجهی خود به بهره مندی از ظرفیتهای تسری خدمات صادرات ایران با عنوان تنظیم فرآیندهای اسناد لازم مرتبط با مستوف با حضور علی اصغر طالبیان، معاون گردشگری وزارت...

چرا در محیط کار استرس می گیریم؟

استرس شغلی، مختص شغل خاصی نیست و زمانی رخ می دهد که بین نبردهای شغلی با توانایی ها، قابلیت ها و خواسته های فرد هماهنگی نباشد. استرس بخشی اجتناب ناپذیر زندگی است که بسته به فشار روزی و کیفیت تطبیق فرد با آن، ممکن است منجر به بیماری یا پاره عکس به تجربه های مثبت زندگی شود. عوامل روزی محیط کار و استرس شغلی...

بریتانیایی ها چگونه به قلهک آمدند؟

مقررات را از جمله نبود موانع محیط کسب و کار برشوندند و افزونند، تصمیم گیری های متناقض را اتخاذ کنند. کفای خود دستگاه که روز به روز در جلسه هیئت دولت دوک یک میز می نشینند، تصمیم گیری حرف و متضاد بکنندگان اعلام می کنند. همچنین کالی مقرراتی در دولت اعلام می شود اما نمایان با برخاستن عدلی از مجلس، آن کار که مدتی نیز برای آن برنامه ریزی شده، لغو می شود که این اشکال که مخاطب آن دولت هم و مجلس هستند، باید اصلاح شود.

«علاج هر دار و زهر و بیخ و خم فرآیندهای اداری» نکته دیگری بود که حضرت آیت الله خامنه ای به آن اشاره کردند و افزودند: در زمینه پیچیده واحد خدمات کاری خوب انجام شده است که در سایر بخشها نیز باید گسترش یابد البته مقررات زایدی به معنای افزایش تعارضاتی نیست.

ایشان مناسلات سلیقه ای نهادهای نظارتی و غیر نظارتی را از دیگر موانع بهبود محیط کسب و کار دانستند و افزودند: مداخله قانونی در موارد خلاف باید انجام بگیرد اما مداخلات غیر قانونی که مربوط به دخالت های برخی نهادهای دولتی و الزامات قانونی در کار مردم می کنند باید رفع شود.

حضرت آیت الله خامنه ای، اهتمام به تأمین مالی و خاطرنشان کردند: اسناد تشکیل صندوق توسعه برای کمک به بخش خصوصی خود ما از بنوی تشکیل قانونی که راه کار دولتهای مختلف گره خورده و مجوز مشکلات برای برآوردن صندوق نداشتند، برای استفاده قانونی بود. به بنده مراجعه می کنند که این کار، همه اشکال قوی و هم اشکال نتیجه ای دارد.

رهبر انقلاب پس از سخنرانش عنوان مؤثر در بهبود محیط کسب و کار، انضباط مالی در بودجه را از دیگر دغدغه های بخش خصوصی خواندند و گفتند: بودجه دچار مشکلات ساختاری است و کسب و کار بودجه یکی از مشکلات مزمن است. مسائل برای اقتصاد کشور است که از جمله اهداف جلسه شورای عالی اقتصاد است. مسائل فراوان همین مشکل بود اما هنوز برطرف نشده است.

ایشان افزودند: در مسئله تسری بودجه، موضوع تعهدات رسمی بدون وجود منابع قابل اطمینان کلاماً مؤثر است، باید متوقف شود. البته گاهی این تعهدات از طرف دولت دولت داده می شود اما آن بدتر تعهدات است مجلس است که موارد زایدی تعهد نمودن منابع مطمئن به دولت تحمیل می شود.

رهبر انقلاب در واکنش مدیریت بهای در مردم، پرهیز بخش دولتی از رقابت با بخش خصوصی و جلوگیری از واردات بیرویه به اثرم دیگر بود که رهبر انقلاب بر این تلقی

رهبر انقلاب بیان آینه های یک دهه عقب ماندگی داریم، تأکید کردند: باید رشد اقتصادی باشد، جایگاه ایران را در منطقه و جهان حفظ کنیم چرا که رفع فقر و مشکل معیشت بدون رشد اقتصادی علاج پذیر نیست.

به گزارش پیام آسانها به نقل از بیان اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، رهبر معظم انقلاب اسلامی دیروز در دیدار صد هجرت از تولید کنندگان، کارآفرینان و فعالان عرصه های دانش بنیان، آینده روشن کشور را تایید و رشد سریع و مستمر اقتصادی خواندند و با اشاره به اولویت پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت بر برنامه هفتم توسعه، به تبیین دلایل مشکلات محسوس معیشتی و دشواری های زندگی خانوارها، رشد اقتصادی را کلاماً ضروری کرده است.

حضرت آیت الله خامنه ای در این سخنرانی از روحیه نگاه جهانی و فعالیت های ملموس فعالان عرصه تولید و کارآفرینی گفتند: همانگونه که بارها گفته شده، استناد و ظرفیت رشد کشور با توجه به منابع خدادادی، موقعیت جغرافیایی و بین المللی و سیاسی و بخصوص نیروی انسانی، بسیار بالا و در عرصه های استثنائی است و به همین علت، آینده ملت و برنامه های پیشرفت ایران بسیار روشن تر از پیشینه های کنونی است.

ایشان، انگارایی ملی جری به نام سال تولید ناشی بنیان استخفاف آفرین را تا حدودی ناشی از دیدار سال گذشته با فعالان اقتصادی خواندند و افزودند: نامشکالی که دو روز قبل بازدید شد، نشان می دهد کارهای نسبتاً خوبی در زمینه شغل های مولد عرصه تولید و اشتغال در بخش اقتصادی در این دیدار دربار، پیشرفت اقتصادی کشور، امیدها و نوپه های خوبی می دهد و شاخص های رسمی ایم اول سال ۱۴۰۱ هم عبور نشان داده حرکت و رشد است.

رهبر انقلاب به مسئولان دولتی حاضر در دیدار بخصوص معان اول رئیس جمهور گفتند: برای پیگیری مطالب و حل کارهای ما، توقعات بحق فعالان اقتصادی در این دیدار، کارآفرینان و فعالان عرصه های دانش بنیان به عنوان تولیدگران از زمان افزودن، روش بنده بوده و مسائل اجرایی نیست اما هر یک از نشان می دهد و با اصرار و تأکید، آنها را حل می کند.

رهبر انقلاب در ادامه سخنانش در دیدار با تولیدکنندگان کارآفرینان و فعالان عرصه های دانش بنیان به تبیین حرف اصلی و مهم خود یعنی ضرورت رشد اقتصادی سریع و مستمر پرداختند.

رهبر معظم انقلاب بیان آینه های یک دهه عقب ماندگی داریم، تأکید کردند: باید رشد اقتصادی باشد، جایگاه ایران را در منطقه و جهان حفظ کنیم چرا که رفع فقر و مشکل معیشت بدون رشد اقتصادی علاج پذیر نیست.

به گزارش پیام آسانها به نقل از بیان اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، رهبر معظم انقلاب اسلامی دیروز در دیدار صد هجرت از تولید کنندگان، کارآفرینان و فعالان عرصه های دانش بنیان، آینده روشن کشور را تایید و رشد سریع و مستمر اقتصادی خواندند و با اشاره به اولویت پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت بر برنامه هفتم توسعه، به تبیین دلایل مشکلات محسوس معیشتی و دشواری های زندگی خانوارها، رشد اقتصادی را کلاماً ضروری کرده است.

حضرت آیت الله خامنه ای در این سخنرانی از روحیه نگاه جهانی و فعالیت های ملموس فعالان عرصه تولید و کارآفرینی گفتند: همانگونه که بارها گفته شده، استناد و ظرفیت رشد کشور با توجه به منابع خدادادی، موقعیت جغرافیایی و بین المللی و سیاسی و بخصوص نیروی انسانی، بسیار بالا و در عرصه های استثنائی است و به همین علت، آینده ملت و برنامه های پیشرفت ایران بسیار روشن تر از پیشینه های کنونی است.

ایشان، انگارایی ملی جری به نام سال تولید ناشی بنیان استخفاف آفرین را تا حدودی ناشی از دیدار سال گذشته با فعالان اقتصادی خواندند و افزودند: نامشکالی که دو روز قبل بازدید شد، نشان می دهد کارهای نسبتاً خوبی در زمینه شغل های مولد عرصه تولید و اشتغال در بخش اقتصادی در این دیدار دربار، پیشرفت اقتصادی کشور، امیدها و نوپه های خوبی می دهد و شاخص های رسمی ایم اول سال ۱۴۰۱ هم عبور نشان داده حرکت و رشد است.

رهبر انقلاب به مسئولان دولتی حاضر در دیدار بخصوص معان اول رئیس جمهور گفتند: برای پیگیری مطالب و حل کارهای ما، توقعات بحق فعالان اقتصادی در این دیدار، کارآفرینان و فعالان عرصه های دانش بنیان به عنوان تولیدگران از زمان افزودن، روش بنده بوده و مسائل اجرایی نیست اما هر یک از نشان می دهد و با اصرار و تأکید، آنها را حل می کند.

رهبر انقلاب در ادامه سخنانش در دیدار با تولیدکنندگان کارآفرینان و فعالان عرصه های دانش بنیان به تبیین حرف اصلی و مهم خود یعنی ضرورت رشد اقتصادی سریع و مستمر پرداختند.